

Доктор Тилман Швейсфурт (Tilmann Schweisfurth)
Доктор Норберт Хемпель (Norbert Hempel)

Аудит социальных расходов самоуправлений в Мекленбург - Передней Померании

[Audit social'nyh rashodov samoupravlenij v Meklenburg - Perednej Pomeranii](#)

Социальные расходы, включая расходы в сфере помощи для детей и молодёжи, составляют около 34% текущих расходов самоуправлений в Мекленбург - Передней Померании. В случае федеральных земель или городов на правах федеральных земель социальные расходы составляют около 40% операционного бюджета (текущие приходы и потребительские расходы единицы территориального самоуправления). Причины этих высоких социальных расходов - это в частности высокий уровень безработицы и общественная структура Мекленбург - Передней Померании. Из-за миграции и старения населения эта ситуация в будущем скорее всего будет ухудшаться, чем улучшаться.

Социальные расходы, в принципе, диктованы обязательными правилами законов, потому что обязывает принцип полного обеспечения потребности. Однако настоящий уровень расходов не диктован абсолютно. Об этом свидетельствует сравнение с точки зрения уровня расходов на душу населения с другими странами-членами (землями). Также там, где общественно-хозяйственные структуры немного отличаются от тех в Мекленбург - Передней Померании, уровень расходов ниже. Это можно заметить хотя бы в Саксонии - Анхальт и Брандербурга. Это указывает то на недостатки в сфере управления и контроля в предоставлении социальных обеспечений, а также обеспечений для детей и молодёжи. Аудиты Национального Расчетного Трибунала Мекленбург - Передней Померании концентрируется, следовательно, на управлении предоставления социальных обеспечений. При этом необходимо провести различие между стратегическим управлением, то есть планированием договоров на предоставление обеспечений, директивами, касающимися обеспечений и социальным контроллингом, а также управлением в конкретном случае, в котором идёт речь об определении потребности, предоставления обеспечения и реализации выплат с последовательным контролем у человека, которому необходима помощь.

Квалифицированное планирование социальных предложений, например, в сфере опеки или помощи в воспитании, необходимо, следовательно, начать с определения необходимости в получении обеспечения. Надо также определить предложение конкретной единицы территориального самоуправления. В случае этого рода предложений существенно то, чтобы покупать услуги по как можно выгодной цене,

способом, допускающим покрытие заказа. Поэтому следует тщательно регистрировать издержки в случае обеспечений, которые нельзя получить в условиях конкуренции.

В других отделах социальных пособий, например, в случае покрытия издержек на ночлег и обогревание существенно то, чтобы оплачивать исключительно адекватные, т.е. необходимые для обеспечения издержек аренды.

Важно планирование в широком масштабе использования информационной технологии в предоставлении обеспечений, чтобы иметь постоянный доступ к данным существенным с точки зрения управления социальными обеспечениями. Таким образом, можно быстро ознакомиться с данными в сфере спроса и издержек.

Управление в конкретном случае охватывает проверку и определение вида и сферы необходимости в получении помощи, так чтобы потом можно было в соответствии с потребностями предоставить необходимое обеспечение.

Цель аудита социальных обеспечений в Мекленбург - Передней Померании - ограничение социальных обеспечений хотя бы до уровня других сравниваемых стран ЕС. В контексте федеральных финансовых отношений в Федеральной Республике Германии, основанных на финансовом выравнивании соответственно численности населения, это вопрос „быть или не быть“ самостоятельности этой земли.